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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS MEMBROS DA DIRETORIA EXECUTIVA E DO
CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO E FISCAL DO IPREMO - INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE OUROESTE. GESTÃO 2020/2023.

Às 09:00 (nove) horas, do dia 02(dois) de março do ano de dois mil e vinte, na sede do IPREMO, sito 3

AVENIDA DOS BANDEIRANTES, N° 2.070, Centro, em Ouro este - SP, na presença do vice prefei
Nelcides de Oliveira Rodrigues, representando o Poder Executivo, compareceram os membros da Comissã
Eleitoral, membros eleitos da Diretoria Executiva e dos Conselhos de Administração e Fiscal do IPRE~iO-
Instituto de Previdência Municipal de Ouroeste e servidores convidados, para em cumprimento a Portaria n"
071/2020, de 02(dois) de março de dois mil e vinte, que nomeia os Servidores Sr. Luís Alberto Silva,
portador do RG.o 19.871.451 e do CPF. N° 098.089.438-70 eleito em processo eleitoral realizado em 1-
(dezessete) de fevereiro de dois mil e vinte, para desempenhar as funções de Diretor Presidente do IPREMO.
Gilmar de Marchi Lopes, portador do RG. n° 16.821.937 e do CPF n? 072.994.508-10, eleito em processo
eleitoral realizado em 17 (dezessete) de fevereiro de dois mil e vinte, para desempenhar as funções de Diretor
Executivo do IPREMO. O Sr. Nelcides iniciou os trabalhos enaltecendo a importância do IPREMO para o
Município e seus servidores, desejando ao Sr. Luís Alberto Silva e ao Sr. Gilmar de Marchi Lopes, pleno
sucesso nas novas atribuições, e entregando os seus respectivos Termos de Posse, tendo os mesmos, após
comprometerem-se a cumprir fielmente os deveres dos respectivos cargos de Diretor Presidente e Diretor
Executivo, firmaram os correspondentes Termos de Posse, tendo apresentados suas respectivas declarações
de bens. Ato continuo o Excelentíssimo Senhor Nelcides entregou os termos de posse aos servidores
indicados e eleitos para os Conselhos de Administração e Fiscal, na seguinte ordem: membros titulares do
Conselho de Administração; o Sr. Amarildo Ângelo Marquini, a Sra. Ane Keli Santana de Carvalho, a Sra.
Camila Tiago Ximenes Matias, o Sr. James Emilio Scapim, o Sr. Josué Dourado da Silva, o Sr. Luciano
César Costa de Oliveira e o Sr. Ossenevaldo Femandes Ribeiro, e como membros do Conselho Fiscal; a Sra.
Beatriz Cruz Vargas. , o Sr. Cleber de Oliveira Santos, o Sr. Luís Antônio Abe, a Sra. Jaqueline Morais de
Oliveira Silva e o Sr. Ivanildo Amâncio Pinto. Com as formalidades legais cumpridas e nada mais havendo a
ser tratado, os trabalhos foram encerrados às 09:30 (nove e trinta minutos), e para constar eu Luciana
Cordeiro Rosa Silva, Auxiliar de Serviços Previdenciários do IPREMO lavrei a presente ata que segue
assinada por mim, pelo Sr. Vice Prefeito Nelcides de Oliveira Rodrigues, membros empossados e os demais
presentes. Segue em anexo a lista de presentes.
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